Veggur 1

m Festing F1
b 1:10

Sperra 48x223 C24

90x35x40 vinkill med styrkingu
Einn hvorumeginn vid sperru
og elnn hvorumegin vid stod
Festing: Boltad saman med
M10x60 stalboltum

Veggrelmar 125x45 C18 (T1) q’ 3

Veggstod 125x45 C18 (T1)

@ Festing F4

Tveir 90x35x40 vinklar sitthvoru megin
vid sperru festir med M10x90 stalboltum
og M10x60 bordaboltum

U 1:10

10stk 3" galv. { hvorn enda

Krossvidarlaskar 12x180x350
beggja vegna, leggist  lim.

F3

Festing F4

1:10

BMF 48x166 bjalkaskér

Veggur 8

Sperrur skrufast vid veggstodir
med 6/110 skrufum Sperrur skrifast vid veggstodir
3stk. { hver samskeyti me& 6/110 skrdfum
i © 3stk. f hver samskeyti
& o
2 g
Veggur 2 > F1 F1 > Veggur 7
\ 1 < AN
be] /]
: F1 F ?TE Hvijrksperra(#5X220 i
F Al F Al F1| Fo ! /
1
o F3 ™~ / =
eef 7
HYlerksperra| 45XR20
111 7
- «_Fd|
N " ==
1 1
) N
] sl ral £ F6|[F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1
F5 AN x .
Fe *%“ F2 F2H F2H F5 =
Lirntré 90X283 GL-32
\\ Sperra: #x48x223 -
b Limtté 115X283 GL-32 —— Negjlist samaj} med 38{]100C300
Y =
=
48x223 Cafjo
==
=
F2 F2 F2 F2 F2|| F4 F2 F2 F2 F2 F2 ‘ F4 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2
-E N N i '
F8 N u N Jl F14
N Veggbiff 125X1040 sja grin ianeiknlrl)u \ Burdanteggur stadir 45x128 C600
7 unjflirstada gpdir grindarbita bl
=
-
48x2}13 C600
B
=
2|
=
= F1 F1 F1 F1
H N H
o =] =
= [ —
3 2
o (o]
8 Veggur 11 5
F1 F1 F1 F1 F1 = > F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1
; ] | i o -
Veggur 13 Veggur 9

BURDUR, PAKVIPIR

M. 1:50

Negling: 2x4 stk + 2x6 stk

Kambsaumur. 40x40

@ Festing F4
- 1:10

<
bykking & sperru til jafn vid limtré
35 M16x160 boltar
Limtré 115x233 GL32,
. 0 Q_eda 2x48x223 sperra
RN Ee) oI\
. O
2 E
A|0600'.1 © O
22308 [ . obk 7 S .
speﬂa. A o
o
(o))
Al 1 Flatjarn150x400x6
N a-snid

M16x150 boltar

@ Festing F5
- 1:10

6mm hverksuda

Loftunarbil
2stk vinklar 150x75x160x8
4stk M16x150 boltar

—>
b - snia

Limtré 90x233 GL32

Limtré 115x233 GL32 eda
Sperra, 96(2x48)x223 C24

| Skipulags-og b

|
|

SKYRINGAR:

Burdarvidir:

Nota skal styrklelkaflokkad timbur { flokki C24 eda betra i sperrur og C18 (T1) eda betra i allt annad
burdarvirki ur timbri.

Pakvibir:

Paksperrur eru 48x223 c600 ad jafnadi.

bakklzedning:

bak hellklaedist timburbordum 25x150. negling er 3 stk. skotnaglar 3" GALV. med limi (eda 3 stk. 3"
an lims) i hvert bord og [ hverja sperru. Ekki ma skeyta meira en prju bord i pversnidi. Ofan a
bordakladningu kemur asfaltpappl (pakpappl). Hefta skal pappa vid bordaklae8ningu par sem
pappaldg skarast (skorun minnst 10 cm) og komi plastborsi undir hefti.

Efsta lag pakkleedningar er barustal (galv. eda aluzink) sem neglist vid bordaklaedningu med
heitgalvanhidudum kambpaksaum 4,2/65 med gimmipéttingu. Fyrsta naglardd kemur eins nélaegt
pbakbrin og hzegt er, nzesta r&68 20cm fra pelrri fyrstu, pridja r68 er 40cm padan i fra og sidan koma
radir med 60cm millibili upp ad kili. & 2m? svaesi vid Uthorn skal bil milli allra naglarada vera 20cm.
kjolur, fyrstu 3 naglaradir nedan fr4 sem og svaedi allt ad 1,5m fra gaflveggjum neglist [ adra hverja
habaru; annars stadar skal neglt | pridju hverja habaru. pldtur skarist um a.m.k. 1%z baru. Aukanagli

komi milli naglarada & pl6tusamskeytum. Vixla skal neglingu milli rada pannig ad naglar komi a allar
bérur.

Bera skal fuavarnarefni 4 alla sperruenda og samskeytl. efni skal vera huspurt,beint og laust vid
stéra kvistl og sprungur. Fiavém skal bera a i tveimur umferdum, og pess geett a timbrid sé ekki
blautt. Ekki ma saga i sperrur eda skerda & nokkumn hatt.

Bera skal blymenju (e8a sambeerilegt) a allar stalfestingar.

1 : Negling 3 stk. 5" GALV.

BREYTINGAR
NR. DAGS. BREYTING Sh.
BBD ehf. kt. 660111-0500
Arnarhrauni 11, 220 Hafnarfirdi
Netfang: bbd@bbd.is
Simanumer: 899-3077
SAMPYKKT  J&kull Jénsson 270575-4209
VERK
LAKJABREKKA 36 o
GRIMSNES- OG GRAFNINGSHREPPI /_/
TEIKNING
BURDARVIRKI [
PAKVIDIR GRUNNMYND, SNID, SKYRINGAR
DAGS’. TEIKNING NR.
JUL. 2014
HANNAB/TEIKNAD
JPJIGHS 2-1.1

£
NI



